
УГОРЩИНА. ПОДАТКИ ТА ЗБОРИ 

Плата за проїзд транспортних засобів із дозволеною максимальною повною масою 
понад 3,5 тонни складається з двох елементів: 

 плату за інфраструктуру та 

 зовнішній вплив. 

З 1 січня 2026 року змінилась ставка плати за інфраструктуру та зовнішній вплив. 

Плата за інфраструктуру 

Плата за інфраструктуру є складовою плати за проїзд, яка стягується для 
відшкодування витрат, понесених у зв’язку з будівництвом, обслуговуванням, 
експлуатацією та розвитком одиничних платних ділянок. 

Ставка цього компонента збору залежить від кількості осей транспортного засобу 
(категорії J2, J3, J4 та J5) та класифікації відповідної ділянки дороги. 
(швидкісна/магістральна дорога). Законодавство встановлює валову ставку 
складової плати        . 

Зовнішній вплив 

Плата за зовнішній вплив — це компонент плати за проїзд, призначений для 
відшкодування витрат на забруднення повітря, шумове забруднення та викиди 
вуглекислого газу, що відносяться до автомобільного транспорту. 

На ставку цієї складової плати впливають такі фактори: 

1. довжина одиничної платної ділянки, 
2. кількість осей і клас викидів транспортного засобу, а також 
3. що стосується  забруднення повітря та шуму, мультиплікатор на основі зони (тобто 

приміська або міжміська сполучна дорога), так званий «фактор зовнішнього 
впливу» 

Ставки, встановлені Декретом NFM № 25/2013 (V. 31.) для забруднення повітря та 
шуму та викидів вуглекислого газу, виражені в євро (1 євро = 100 євроцентів) і не 
включають ПДВ. Відповідно до законодавства обмінний курс EUR/HUF – це курс, 
опублікований в Офіційному журналі Європейського Союзу в перший робочий день 
жовтня року, що передує відповідному року. (На 2024 рік застосовний курс євро 
становить 388,60 HUF.) 

У таблиці нижче наведені валові значення ставок збору за проїзд у форинтах.  

Натисніть тут, щоб розрахувати  скільки доведеться заплатити за проїзд, за 
допомогою офіційного калькулятора постачальника дорожніх зборів. 

https://nemzetiutdij.hu/en/news/2024-toll-calculator-now-available
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